

针对哈马斯作战进入重要阶段 以军把加沙地带“一分为二”

以色列军方5日晚宣布，以军已包围位于加沙地带北部的加沙城，并把加沙地带“一分为二”。

当晚，加沙地带通信和网络遭遇新一轮巴以冲突爆发以来第三次全面中断。

加沙被分“南北”

以军发言人丹尼尔·哈加里5日晚说，以军已包围加沙城，现在加沙地带分为“北加沙和南加沙”。按照哈加里说法，把加沙“一分为二”标志着以色列针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）作战进入“重要阶段”。

据以色列媒体报道，以军预期48小时内攻入加沙城。

以军自上月月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移，称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。只是，居民即便撤离，也难逃以军轰炸和炮火。

上周末，包括迈加齐难民营在内的加沙中部两处难民营遭以军空袭。美联社报道，两次空袭共导致至少53人死亡、数十人受伤。迈加齐难民营位于以方划定的巴勒斯坦民众可寻求庇护区域，住在那里的阿拉法特·阿布·马谢亚说，多栋供难民栖身的楼房在以军空袭中被夷为平地。

“这是真正的屠杀。”马谢亚说。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说，以军在加沙的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤，其中大多数是妇女和儿童。以色列卫生部数据显示，本轮冲突已导致以方约1400人死亡。

>> 相关新闻

伊朗与阿富汗联手抓获以色列特工

伊朗政府5日宣布，伊朗执法部门与阿富汗塔利班合作，在阿富汗与伊朗接壤边境山区逮捕三名为以色列最高情报机构“情报和特勤局”，即“摩萨德”效力的特工。

伊朗国家电视台等多家媒体援引伊朗官方消息报道，这三名摩萨德特工是伊朗公

以军空袭黎巴嫩炸死祖孙四人

黎真主党称将让以色列“付出代价”

黎巴嫩政府5日说，以色列当天动用无人机空袭黎巴嫩南部，击中一辆小汽车，炸死包括3名儿童在内的祖孙4人。以色列军方称打击目标是“涉嫌运送恐怖分子”的车辆。

黎巴嫩国家通讯社报道，死者是电台记者萨米尔·阿尤布的一个姐妹和后者3个外孙女，年龄分别为10岁、12岁和14岁。他们所乘坐车辆在阿尤布的车后。

黎巴嫩“广场”电视台播出画面显示，救援人员从仍在燃烧的汽车残骸中搬出一具



这张以色列国防军11月5日发布的照片显示，以军地面部队在加沙地带内部继续进行军事行动。

美联社报道，随着以军向加沙地带人口密集的城市居民区推进，伤亡人数会进一步攀升。

以军猛烈轰炸

在以军炮火声中，加沙地带通信服务第三次中断。巴勒斯坦电信公司5日说，加沙地带所有互联网和电话服务全部中断。

德新社报道，通信中断原因据说是以军切断主要通信线路。以方尚未就此置评。

巴勒斯坦红新月会在社交媒体上发文说，目前与加沙地带多个救援队失去联系。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶塔·图马说，该机构与大多数小组成员失去联系。

民，涉嫌策划从阿富汗边境向伊朗境内多个目标发动自杀式无人机袭击。

伊朗情报部在一份声明中说，这些嫌疑人策划袭击宗教活动、加油站、高压线铁塔，并攻击天然气生产设施，以扰乱伊朗国内天然气供应和出口。

以军空袭黎巴嫩炸死祖孙四人

黎真主党称将让以色列“付出代价”

路透社援引黎巴嫩安全部队消息报道，祖孙4人所乘汽车在从艾纳塔村驶向艾泰龙村途中遭以方无人机锁定攻击。车内还有一人，是3名女童的母亲、阿尤布的外甥女，在空袭中受伤。

黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提说，这是“以色列敌人令人发指的罪行”。看守政府外交部长阿卜杜拉·布·哈比卜说，黎巴嫩政府6日将就以色列杀害包括儿童在内的平民向联合国控诉。

黎巴嫩真主党在一份声

明中说，绝不会容忍以色列袭击平民，将“坚定有力”回击。黎巴嫩真主党议员哈桑·法德拉拉告诉路透社记者，以色列将为此“付出代价”。

事件发生不久，黎巴嫩真主党武装宣布用“冰雹”火箭炮打击以色列北部谢莫纳镇，作为回击。

以色列国防军称，以军打击一辆“涉嫌运送恐怖分子”的车辆，正就关于车内有平民的报道自行调查。

以军当天早些时候说，黎巴嫩真主党武装发射的一枚反坦克导弹在以色列北部伊

声明没有提及抓捕时间，说阿富汗方面很快会把嫌疑人驱逐出境，移交伊朗方面讯问。

阿富汗塔利班及其领导的阿临时政府方面暂未就此一消息发声。

伊朗与阿富汗边界长900多公里。伊朗没有正式

承认塔利班政权，但与塔利班方面保持关系。

伊朗先前多次指认以色列针对伊朗核项目和军工设施实施间谍和破坏行动，包括刺杀伊朗核科学家。对伊方这类指认，以色列通常既不承认也不否认。

据新华社电

无法正常运行，许多病人将有生命之虞。

以部长极端言论遭谴责

以色列遗产事务部长阿米哈伊·埃利亚胡5日称，向巴勒斯坦加沙地带投核弹是“选项之一”。当天，沙特阿拉伯、叙利亚、也门和科威特等地区国家以及海湾阿拉伯国家合作委员会和伊斯兰合作组织等对此言论表示严厉谴责。

埃利亚胡5日在接受媒体采访时被问及是否向加沙地带投掷核弹，他表示，“这是选项之一”。以色列总理办公室当天回应，“埃利亚胡的言论并非基于现实”，同时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会议的资格。

据新华社电

据新华社电

据新华社电

夫塔地区造成一名以色列平民死亡。以军防空部队在黎巴嫩境内击落一架从黎南部飞往以色列方向的无人机，以军还空袭真主党武装一处导弹发射阵地。

黎巴嫩媒体报道，以军无人机当天凌晨在空袭时击中两辆救护车，造成4名救援人员受伤。两辆救护车当时前往黎以边界附近的泰尔胡尔费村疏散伤员。以军称，无人机观察到“两辆可疑车辆”，但轰炸是针对“恐怖分子小组”、并非那两辆车。

据新华社电

总统选举倒计时一周

拜登“战场州”民调落后特朗普

据新华社电 在美国2024年总统选举日倒计时一周之际，《纽约时报》与西恩纳学院5日公布的民意调查显示，民主党籍总统约瑟夫·拜登在5个“战场州”的民意支持率不敌共和党籍前总统唐纳德·特朗普。

《纽约时报》与西恩纳学院10月22日至11月3日联合电话采访6个“战场州”合计3662名注册选民。结果显示，拜登在内华达、佐治亚、亚利桑那、密歇根和宾夕法尼亚等5州的民意支持率均落后于特朗普，落后幅度在4至9个百分点之间，而仅在威斯康星州以2个百分点优势领先。

按照路透社的说法，虽然拜登和特朗普全国的民意支持率相差无几，但总统选举结果通常由民主、共和两党激烈竞争的所谓“战场州”决定。除内华达外，上述6州中的5州在2016年总统选举中被特朗普拿下，但在2020年选举中遭拜登翻盘。拜登如果想实现连任，则需要2024年选举中拿下上述多数“战场州”。

根据最新民调，拜登先前依赖的多族裔票仓出现下滑迹象。上述6州中，选民群体越多元，拜登落后幅度越大，反倒在白人选民最多的威斯康星州领先。另一个对民主党人不妙的结果是，各收入水平的选民群体中，都有不少人认为拜登政府的政策伤害了他们，而特朗普的政策对他们有利。

目前对拜登选情不利的议题包括美国经济、非法移民以及巴以冲突。

拜登竞选团队发言人凯文·穆尼奥斯表示，到明年投票时，结果会跟眼下民调不同，拜登团队正努力动员多元化选民群体联盟，让选民在民主党“受欢迎的议程”与“共和党人不受欢迎的极端主义”政策中作出选择，“我们2024年会赢”。

三季度“炒股” 巴菲特巨亏1800亿元

本报综合消息 11月4日晚间，“股神”巴菲特旗下伯克希尔·哈撒韦披露2023年三季度财务报告。

财报显示，伯克希尔第三季度实现营收932.1亿美元（约6805亿元），运营利润同比增40.6%，达107亿美元（约781亿元）。

不过，三季度净亏损127.7亿美元（约932亿元），这是今年以来公司首度季报亏损。投资出现了241亿美元（约1760亿元）的巨额亏损，主要原因是苹果股价下跌11.7%所致。

此外，公司回购放缓，持有的现金总额达到1572.4亿美元（约11481亿元），创历史新高。

伯克希尔的A类股今年以来已上涨近14%，与标普500指数涨势相当，在9月19日达到历史最高点后，其股价已从最高点下跌了约6%。

登报范围

0533-2270969

0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告

解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★张店了了饺子店（统一社会信用代码：92370303MA3N3AB31Y）丢失发票专用章，声明作废。

据新华社电